
  

 
СХІДНИЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

XХХІV сесія восьмого скликання 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

13.09.2024 року                                  Східниця                                          № 1876 

 

Про реєстрацію права власності на  

нерухоме майно Східницького закладу  

загальної середньої освіти І-ІІІ рівнів 

 

 Керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», Законом України «Про державну реєстрацію речових прав на 

нерухоме майно та їх обтяжень», Постановою КМУ «Про державну реєстрацію 

речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень» від 25.12.2015р. № 1127, п. 13 

Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України 

щодо розмежування земель державної та комунальної власності», враховуючи 

рішення Східницької селищної ради від 22.01.2021 № 48 “Про прийняття в 

комунальну власність Східницької територіальної громади в особі Східницької 

селищної ради майна, майна закладів освіти Бориславської міської ради”, 

враховуючи лист відділу освіти Східницької селищної рад від 09.09.2024 № 360 

“Про реєстрацію права власності”, селищна  рада    

ВИРІШИЛА: 

         1.  Зареєструвати право комунальної власності на об’єкт нерухомого 

майна будівлю закладу загальної середньої освіти І-ІІІ рівнів Східницької 

селищної ради Дрогобицького району Львівської області, за адресою селище 

Східниця вул. Промислова 5, загальною площею 3068 кв.м., за Східницькою 

селищною радою. 

         2. Державному реєстратору здійснити державну реєстрацію права 

комунальної власності на об’єкт нерухомого майна – будівлю закладу загальної 

середньої освіти І-ІІІ рівнів Східницької селищної ради Дрогобицького району 

Львівської області за Східницькою селищною радою відповідно до чинного 

законодавства. 

         3.  Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію 

з питань соціального захисту населення, охорони здоров’я, освіти, культури, 

охорони пам’яток, історичного середовища, туризму, молоді і спорту, та з 

питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, 

енергозбереження та транспорту. 

 

Селищний голова                                                                               Іван ПІЛЯК 


